



竞彩参谋部推荐欧洲杯与美洲杯套餐

奥地利:黑马脱缰撒蹄狂奔



奥地利队庆祝进球 视觉中国供图

罗马尼亚VS荷兰

7月3日 00:00(北京时间)

罗马尼亚在小组赛高开低走,首轮比赛在控球不到三成的情况下3-0击败乌克兰,不过随后面对比利时和斯洛伐克仅拿到一负一平,在小组四支球队全部积4分的情况下以进球数优势力压比利时小组头名出线。值得一提的是,罗马尼亚的主力边后卫班库本战将因累计黄牌而缺席。

传统豪强荷兰队在本届欧洲杯的整体表现有些让人失望。小组赛上他们虽然战平法国队,但末轮以2-3输给奥地利,最终仅以小组第3的身份惊险出线。橙衣军团进攻端球员的表现还算稳定,德佩居中对抗为队友创造空间,加克波则成为球队进攻“开瓶器”,不过球队在中场串联明显不够流畅。末轮比赛,荷兰队后防线接连犯错,面对奥地利丢了3球,说明由范戴克领衔的“最强”防线并非无懈可击。

两队过去的近6场交锋,荷兰队以4胜1平1负占据明显优势,两队最近一次交手是在2017年的友谊赛,当时荷兰队3-0大胜。双方上一次在欧洲杯相遇是在2008年,荷兰队小组赛上2-0击败对手。橙衣军团想闯入八强,主教练科曼的当务之急是根据球员能力与场上表现尽快确定中后场的合适人选。

奥地利VS土耳其

7月3日 03:00(北京时间)

奥地利在本届欧洲杯上的表现让人眼前一亮。自新帅朗尼克上任后,奥地利队的成绩直线上升,不仅在预选赛中取得8战6胜1平1负的好成绩,本届欧洲杯小组赛阶段更是以2胜1负的战绩力压法国和荷兰以小组头名出线。在朗尼克的调教之下,奥地利球风硬朗,球队在中场持续的高位围抢即便不能让他们赢下比赛,也要将对手扒掉一层皮。

土耳其在小组末轮击败捷克,以2胜1负的战绩位列小组第二,自2008年以来首次晋级欧洲杯淘汰赛。不过,土耳其队是一支攻强守弱的队伍,后防线防守薄弱是他们的一大短板,三场小组赛均有丢球。末轮和捷克队的比赛,星月军团在长时间多打一人的情况下仍给了捷克12次射门机会并最终丢球。本轮比赛,球队队长恰尔汉奥卢和主力后卫阿卡伊登将因累计黄牌停赛。

过去的几次交手,两队各有胜负,双方最近一次交手是在今年三月,奥地利6-1大胜土耳其,硬生生把友谊赛踢成了“友尽赛”。在欧洲杯历史战绩中,奥地利的最好成绩就是16强,此战奥地利有望创造新的纪录。

本报记者 应璐洋
实习生 程振北

欧洲杯1/8决赛过半,罗马尼亚、荷兰、奥地利、土耳其将竞争下半区最后两个八强席位;美洲杯的小组赛也接近尾声,巴西和哥伦比亚将展开一场关键的较量,只有拿到小组头名出线,才能在淘汰赛首轮避开已经基本锁定小组头名的夺冠热门之一乌拉圭队。

本期竞彩参谋部给大家推荐欧洲杯和美洲杯的四场比赛,包括罗马尼亚对阵荷兰、奥地利对阵土耳其、哥斯达黎加对阵巴拉圭、巴西对阵哥伦比亚,以供购彩者参考。

哥斯达黎加VS巴拉圭

7月3日 09:00(北京时间)

哥斯达黎加世界排名52位,全队总身价仅2193万欧元,排在决赛圈16支队伍的倒数第二,队内并没有在欧洲五大联赛效力的球员。不过,他们却在小组赛首轮以0比0逼平了夺冠热门巴西队。次轮0比3不敌哥伦比亚后,哥斯达黎加目前积1分位列小组第三,相对小组第二巴西队落后3分并落后6个净胜球,出线仅存最后一丝希望。

自2010年世界杯打入八强以及2011年美洲杯闯进决赛后,巴拉圭人才断档,此后十多年除进入一次美洲杯半决赛之外再无亮眼表现。本届美洲杯,巴拉圭在前两轮小组赛两战皆败,已经提前宣告出局,末轮将为荣誉而战。前两轮比赛中,巴拉圭一共打入2粒进球,失球却达到6粒,可见防线并不稳固。

本世纪以来,两队有过5次交手且各有胜负,此战面对已经小组淘汰的巴拉圭,哥斯达黎加有望拿到三分。

巴西VS哥伦比亚

7月3日 09:00(北京时间)

小组赛首轮,世界排名第4的桑巴军团面对世界排名第52的哥斯达黎加,始终得势不得分,最终两队互交白卷,而外界也对这支夺冠热门的出线前景产生了担忧。不过,小组赛次轮战巴拉圭,状态回暖的巴西队凭借萨维奥、帕奎塔的进球,以及维尼修斯的梅开二度斩获4-1的大胜,其中萨维奥以20岁零79天的年龄成为继内马尔和巴博萨后,本世纪在美洲杯赛中破门第三年轻的巴西球员。

这场比赛也是巴西队近23年首次在美洲杯赛的常规时间内击败巴拉圭队,桑巴军团似乎已经借此摆脱正式比赛五轮不胜的阴影。而此前一直被诟病在国家队赛事中表现不佳的皇马前锋维尼修斯状态也有所回暖,这对巴西队来说无疑是一个利好消息。

在小组赛前两轮的较量中,哥伦比亚接连战胜巴拉圭和哥斯达黎加,已经以两战全胜的战绩提前小组出线。上一轮比赛过后,哥伦比亚队迎来各项赛事25场不败,近期更是取得10连胜的佳绩。

本场比赛,哥伦比亚只要确保不败就能以小组第一的身份晋级8强,而巴西队则要力争取胜才能锁定小组第一。根据C组的形势,乌拉圭拿下小组头名几乎已经是板上钉钉,想要避免八强就遭遇强敌,两队还需竞争小组头名的位置。

两队过去近6次交锋,巴西取得2胜3平1负稍微占优,不过去年年底双方在世界杯南美区预选赛相遇时,巴西在先入一球的情况下被对手连进两球逆转。就近期的状态而言,哥伦比亚似乎是更强势的一方,此战桑巴军团想要争夺小组第一怕是要费一番工夫。



荷兰队后防大闸范戴克

视觉中国供图